

## Erratum

## Inter-strain transfer of a pesticide-resistant marker in the $N_2$ -fixing cyanobacterium *Nostoc muscorum*

## A. Vaishampayan<sup>1</sup> and A.B. Prasad<sup>2</sup>

<sup>1</sup> Department of Botany, R.L.S.Y. College (Magadh University), Bakhtiyarpur-803212 (Patna), India

Mol Gen Genet (1984) 193:195-197

Page 196, line 3 from the bottom on the left-hand side: "no Blir Dithr Het \* Nif \* Nrd \* " should read "Blir Dithr Het \* Nif \* Nrd \* "

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> Department of Botany, L.N.M. University, Darbhanga-846004, India